
平成 16年度 第 5回つつじが丘統一自治会役員会

日  平成 16年 8月 7日 (土 )19:00～ 20:50
場  集会所

出席者数  24名
欠席者数   3名

議事録

10議 題

① 第四回役員会議事録の確認

② 統一自治会長より

③ 大規模災害時における自衛用資材の備蓄計画の検討方針について

④ 各専門部担当より

⑤ 各事務局担当より

⑥ 各単位自治会長よ

2.議 事

①第四回役員会議事録の確認

訂正なく承認された。

②統一自治会長より
。市で再整備されるつつじが丘公園西広場の計画図と、既に整備済みのフェンス等取替

図について説明があり、回覧されることとなつた。

・坂祝バイパス鵜沼北インターチェンジに関する平成 16年度第 1回問題協議会を、8

月 29日 (日 )に開催する案内があつた。(回覧措置済)

③大規模災害時における自衛用資材の備蓄計画の検討方針について

統一自治会副会長より、前回役員会にて提出された「大規模災害時における自衛用資

材の備蓄計画に関する中間答申」について、前回役員会での承認事項より踏み込んだ形

での提言委員会に対する今後の検討方針(三役および単位自治会長による集会で事前協

議された案)について、提案説明があつた。この案は、人命救助活動を第一と考えた自

衛用資材を単位自治会毎に保管するというもので、原案どおり承認された。なお、市か

らの援助の有無に関して統一自治会長が問い合わせたところ、市としては八木山小学校

に備蓄しており、また現在どの自治会もこのような体制を整えていないとのことから援

助する方針はないとのことである。

④各専門部担当より

1)環境担当者より、

○「夏の市民清掃」について、前回の事務局会議での意見聴取などをもとに秋の市民

清掃に向けた下記の改善案の説明があつた。
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。大安寺川の人員を増やす。このことについては、人を増や してもあまり能率は上

がらず草刈機を使用する者と使用 しない者が混在 し危険であるので、む しろ草刈

機の使用を増や した方が良いとの意見が出され、裁決の結果、草刈機を増やして

対応することとなった。

・新池近辺の清掃範囲について、石碑を含めるかどうか、池の法面も行なうかどう

か検討中。

○前回の役員会で回覧することとなったモラル啓発のための回覧案「住みよい環境づ

くりに努めましょう」が提出され、承認された。

五)防災担当者より、

○「夏の防火訓練」について、前回の事務局会議での意見聴取で出された反省の報告
があつた。

・召集サイレンのブレーカーが落とされまたその位置も分らなかったため、鳴ら

すことができなかった。

・消防署員の説明中に雑談が多かった。
・参加者が役員と班長にほぼ限られており、一般の方が参加 しようとしてもおつく
うになるので、一般の方や将来の担い手である子供の参加を増やす企画 (アイスクリー

ム、シ
゛
ュース等配布)を考えてはどうか。

また、てんぶら火災時の消火実演で使用された「スプレー式消火器」について、

次号の「タイムズつつ じが丘」に掲載するとのことである。

役員会では、今回中止になった放水訓練を是非実施 してほしいとの意見が出され
た。

○違法駐車・迷惑駐車に関する啓発文書 (シ リーズ 2)の回覧案が提示され、承認さ
れた。

面)文体担当者より、

「盆踊 り大会」について、前回の事務局会議での意見聴取で出された反省の報告があ
つた。

・おがせ夏祭 りと重なるため参加者が少ない。

・生ピール、カキ氷のコーナーが多忙のため担当者を増員して欲 しい。
。生ビールのコップが足 らなかった。カキ氷が余つた。
・ごみを捨てないよう随時放送 して欲 しい。

・や ぐらの床板が固定されていないので危険。

・集会所の当番の人員を増やして欲 しい。

市)広報担当者より、次回役員会で「タイムズつつじが丘」次号の原案を提示する旨
案内があった。

⑤各事務局担当より

i)福祉委員長より、「車椅子の貸し出し御利用の案内」に いての回覧案が提示説明
され、承認された。

五)会計担当者より、「 6月度予算実績」「 6月度出納報告」、「 7月度出納報告 (概算)」

が提出され、説明があつた。

面)体育指導担当者より、
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。7月 24日 (土 )に実施された「カローリング交流会」に 14チームが参加 し、

八木山校区からは 3チームが参加 したが、つつじが丘からは参加が無かつたとの

報告があつた。

・市で総合型スポーツクラプを4年後に設立するため準備中との報告があつた。小

学校区毎に総合型スポーツの振興を図るもので、市作成の八木山小学校区の年齢

別人口ほかの位置づけ資料があるので閲覧および入手希望者は申し出られたい

との案内があつた。

市)ま ちづくり協議会担当者より、「八木山夏まつり」の会場図が提示された。またプ

ログラムは既に各戸配布済みとのこと。なお、 7丁 目自治会長からシー トの準備

の必要性について質問があつたが、各単位自治会の判断に委ねられるとの返答が

あつた。

⑥各単位 自治会長より

i)5丁目自治会長より

市からの単位自治会宛の文書の回答を、統一自治会で取 りまとめて欲 しいとの要望

が出された。このことについて、統一自治会長から各単位自治会で判断して回答で

きるケースが多いため必要に応 じて集まり協議するとの返答があつた。また、これ

に関連 して市に回答の写 しを要求 してはどうかとの意見が出された。

u)6丁 目自治会長より、

市の文書にある防護団規定とつつしが丘防護団規定の班編成に違いがあるが、こ

ままでいいのかという問い合わせがあつた。このことについて、4丁目自治会長

ら、市の文書は例示であるので問題ないのではないかとの意見が出され、現在の

護団規定どお りとすることが確認された。

面)8丁目自治会長より、22日 (日 )の午前中の単位自治会で行う夏祭 り催 しに際し

長机と椅子の借用要望が出され、他の単位自治会からの要望と合わせて許可された。

以 上

<配付資料>
1.平成 16年度 第五回役員会

2.第五回役員会上程事項

3.第 4回役員会議事録

4.A西 広場再整備計画図

5.Bフ ェンス等取替図

6.坂祝バイパス鵜沼北インターチェンジに関する平成 16年度第1回問題協議会開催のご案内

7.大規模災害時における自衛用資材の備蓄計画の検討方針について

8.平成 16年 8月 7日役員会議資料

9.住みよい環境づくりに努めましよう

10。 シリーズ 2 違法駐車・迷惑駐車はやめよう !!(2枚 )

11.車椅子の貸 し出し御利用の案内

12.平成 16年度 6月度予算実績、 6月 度出納報告、 7月 度出納報告 (概算 )

13。「八木山夏まつり」会場図

以 上
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